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SAJTÓKÖZLEMÉNY 

 
A „BONYHÁD JÁRÁSI FOGLALKOZTATÁSI PAKTUM” CÍMŰ TOP-5.1.2-15-TL1-2016-00001 

AZONOSÍTÓ SZÁMÚ PROJEKT INDULÁSÁRÓL 

 

 

Bonyhád Város Önkormányzata 2017. március 1-jén a TOP-5.1.2-15-TL1-2016-00001 azonosító 

számú, „Bonyhád járási foglalkoztatási paktum” című projektet megkezdte. A projekt 

összköltségvetése 250.000.000 Ft, 100 % intenzitású vissza nem térítendő támogatásból áll. A 

projekt fizikai befejezésének napja: 2020.02.29.  

 

Bonyhád Város Önkormányzata a projektet konzorciumban valósítja meg a Tolna Megyei 

Kormányhivatal illetve a Bonyhádi Gondozási Központ együttműködésével. 

 

A projekt célja a helyi foglalkoztatási együttműködések (paktumok) képzési és foglalkoztatási 

programjainak támogatása, tevékenységi körük, eredményességük, hatékonyságuk növelése, 

továbbá a foglalkoztatás, helyi szintű akciótervek megvalósításával, az álláskereső hátrányos helyzetű 

és inaktív személyek munkaerő-piaci integrációja.  

 

A Bonyhád járási foglalkoztatási paktum a TOP-5.1.2-15-TL1-2016-00001 projekt keretében a 

rendelkezésre álló forrásból 162 fő hátrányos helyzetű álláskereső és inaktív személy munkaerő-piaci 

(re)integrációját valósítja meg. 

 

A projekt eddigi – előkészítő szakaszban – a Bonyhád Város Önkormányzata tulajdonában álló, 

Széchenyi tér 12. szám alatt található irodahelyiségben kialakításra került a paktumiroda. Bonyhád 

Város Önkormányzatának új szervezeti egységében egy főállású munkatárs kezdte meg munkáját. A 

foglalkoztatás-fejlesztési célú helyzetelemzés érdekében közvetlenül megkeresik a munkáltatókat és 

igényfelmérői kérdőív formájában mérik fel a foglalkoztatási és képzési igényeiket. A Paktumiroda 

feladata továbbá tájékoztatást adni a potenciális munkavállalók és vállalkozások számára a 

támogatási lehetőségekről, közvetíteni a feltárt problémákat a releváns szakmai szervezetek és 

hatóságok felé. A közeljövőben veszik fel a kapcsolatot a vállalkozásokkal, intézményekkel.  

 


